Dezernat Il Postfach 11 10 61
Biirgermeisterin Barbara Akdeniz 64225 Darmstadt

Fraktionsbliro der

AfD Darmstadt

Business Park Pfungstadt
Werner-von-Siemens-Stral3e 2
64319 Pfungstadt

per Mail:
info@AfD-Darmstadt-Fraktion.de

Wissenschaftsstadt
Darmstadt

Blrgermeisterin
Barbara Akdeniz

Neues Rathaus am Luisenplatz

Luisenplatz 5a

64283 Darmstadt

Telefon: 06151 13-2855, 13-2811 0. 13-2186

Telefax: 06151 13-2309
Internet: www.darmstadt.de

E-Mail:  buergermeisterin@darmstadt.de

Datum: 02.04.2025

lhre GroBBe Anfrage vom 20.03.2025 zur Belegung der Unterkunft Hilpertstrale 27

Sehr geehrter Herr Zabel, sehr geehrte Frau Swars,
Ilhre GroBe Anfrage vom 20.03.2025 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Personen waren zum 31.12.2024 beim Einwohnermeldeamt/im Einwohnermelderegister mit
der Meldeadresse HilpertstraBBe 27, 64295 Darmstadt gemeldet?

Antwort:
In der HilpertstraBe 27 waren zum 31.12.2024 insgesamt 122 Menschen mit Hauptwohnsitz gemeldet.

Frage 2:

Bei wie vielen der zum 31.12.2024 beim Einwohnermeldeamt/im Einwohnermelderegister mit der
Meldeadresse HilpertstraBe 27, 64295 Darmstadt gemeldeten Personen handelt es sich um ukrainische
Staatsangehorige?

Antwort:
Hierunter haben sich 2 ukrainische Staatsangehorige befunden. Es handelt sich hier um eine Unterkunft
ausschlieBlich fur Familien, nicht fur allein reisende Menschen.

Frage 3:
Wie viele Personen sind aktuell beim Einwohnermeldeamt/im Einwohnermelderegister mit der
Meldeadresse HilpertstraBe 27, 64295 Darmstadt gemeldet?

Antwort:
Zum heutigen Datum sind insgesamt 88 Personen mit Hauptwohnsitz in der HilpertstraB3e 27 gemeldet.
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Fragen 4.bis 11:

Antwort

Der Statistikservice der Bundesagentur flr Arbeit stellt regelmaBig statistische Auswertungen zum
Bestand an gemeldeten erwerbsféhigen Personen mit Staatsangehorigkeit Ukraine zur Verfligung. Die
Auswertungen beziehen sich in ihrer Gesamtheit auf Bundeslander, Landkreise und Stadte. Die
Auswertungen enthalten keine Details zu einzelnen StraBenziigen oder Hausern in einer Region. Insoweit
ist keine Auskunft zu Personen (in Bezug auf Leistungsbezug, Meldetermine u.a.) in diesem Detailgrad,
hier HilpertstraBe 27, moglich. Das Jobcenter Darmstadt erhebt manuell keine Daten zu diesem
Personenkreis.

Die aktuelle Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit weist im Bestand 1.227 gemeldete erwerbsfahige
Personen mit Staatsangehorigkeit Ukraine flr die Wissenschaftsstadt Darmstadt aus (Datenstand
Februar 2025, Statistik der Bundesagentur fur Arbeit, Auftrag 339654).
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